

ZMLUVA O DIELO č.1/2011

na poskytnutie služby
uzavretá podľa § 536 a nasl. Obchodného zákonníka

I. Zmluvné strany

Objednávateľ : **OBEC BRESTOV**
zastúpenou : **Ľudmilou Novákovou**, starostkou obce Brestov
so sídlom : **Obecný úrad 170, 066 01 Humenné**
bankové spoj.: **Dexia banka Slovensko, a.s.**
číslo účtu : **4251863001/5600**
IČO : **00322849**
DIČ : **2021232466**

a

Zhotoviteľ : **Margita Vajsová POLYGRAFIA**
zastúpený : **Margita Vajsová**
so sídlom : **Záhradná 35, 066 01 Humenné**
bankové spoj.: **VÚB, a.s.**
číslo účtu : **426345532/0200**
IČO : **32391374**
DIČ : **1031055267**

II. Predmet plnenia

Zhotoviteľ sa zaväzuje, že na základe vypracovanej cenovej ponuky, ktorá bola objednávatelom vybraná ako najvýhodnejšia v rozsahu a za podmienok dojednaných v tejto zmluve na výrobu a dodávku tovaru :

- 1/ veľkoplošná reklamná tabuľa
- 2/ pamätná tabuľa

Objednávateľ sa zaväzuje, že vyhotovené a dodané propagačné materiály v požadovanej kvalite a v technickom prevedení prevezme a za ich zhotovenie zaplatí dohodnutú cenu a poskytne zhotoviteľovi dohodnuté spolupôsobenie.

Táto zmluva sa realizuje v rámci projektu : Úprava Hlbokého potoka v obci Brestov a na základe Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku medzi obcou Brestov a

Ministerstvom životného prostredia SR č. 035/2.1 MP/2009 zo dňa 03.02.2010 o poskytnutí NFP na realizáciu vyššie uvedeného projektu.

Zhotoviteľ podpisom tejto zmluvy prehlasuje, že bude v plnom rozsahu rešpektovať podmienky určené realizáciou vyššie uvedeného projektu vyplývajúce pre obec Brestov.

III.

Rozsah, množstvo a cena zhotoveného diela

Zhotoviteľ sa zaväzuje, že vyhotoví a dodá v rozsahu a za podmienok dojednaných v tejto zmluve pre objednávateľa nižšie uvedený tovar :

- Veľkoplošná reklamná tabuľa – 1 ks – rozmer 240 x 120 cm
- Pamätná tabuľa – 1 ks – rozmer 20 x 30 cm

Cena celého predmetu zmluvy predstavuje sumu **883,00 €**, slovom : osemstoosemdesiattri €.

Táto cena je konečnou cenou.

Prílohou tejto zmluvy je kópia cenovej ponuky zhotoviteľa na zhotovenie predmetu tejto zmluvy, ktorá bola predložená v rámci verejného obstarávania.

IV.

Spôsob zhotovenia predmetu diela

Pri zhotovení predmetu zmluvy je zhotoviteľ povinný dodržať všeobecne záväzné právne predpisy, technické normy, dojednania tejto zmluvy a riadiť sa východiskovými podkladmi objednávateľa.

V celkovej cena predmetu diela je zahrnuté :

- 1/ výroba, dodanie a osadenie veľkoplošnej reklamnej tabule v počte 1 ks
- 2/ výroba a dodanie pamätnej tabule v počte 1 ks

V.

Lehoty dodania diela

Zhotoviteľ sa zaväzuje, že zhotoví a dodá predmet zmluvy v zmysle tejto zmluvy a v závislosti od realizácie hlavnej aktivity projektu.

Predmet plnenia podľa tejto zmluvy je splnený riadnym a kvalitným zhotovením veľkoplošnej reklamnej tabuli a pamätnej tabuli.

VI. Platobné podmienky

Podkladom pre úhradu ceny predmetu zmluvy bude faktúra vystavená zhotoviteľom po splnení predmetu zmluvy a doručená objednávateľovi. Splatnosť faktúry 150 dní od jej vystavenia.

Pre prípad omeškania zhotoviteľa s dodaním predmetu zmluvy je objednávateľ oprávnený požadovať úhradu zmluvnej pokuty vo výške 0,04% za každý deň omeškania z fakturovanej ceny, pokiaľ sa strany nedohodnú inak.

Pre prípad omeškania objednávateľa s úhradou faktúry je zhotoviteľ oprávnený požadovať úhradu zmluvnej pokuty vo výške 0,04% za každý deň omeškania z fakturovanej ceny, pokiaľ sa zmluvné strany nedohodnú inak.

VII. Zodpovednosť za vady a záruka

Zhotoviteľ zodpovedá za to, že dielo je zhotovené podľa tejto zmluvy.

Zhotoviteľ zodpovedá za vady predmetu zmluvy a to za vady na zhotovenom a dodanom predmete zmluvy, ktoré vznikli na predmete zmluvy po jeho odovzdaní objednávateľovi a neboli spôsobené objednávateľom, resp. Vplyvom alebo poškodením tretích osôb/mechanickým poškodením/. Záručná doba je 36 mesiacov a začína plynúť odo dňa prevzatia plnenia objednávateľom.

Pre prípad vady zhotovených a dodaných jednotlivých kusov predmetu zmluvy sa zmluvné strany dohodli na práve objednávateľa požadovať bezplatné odstránenie tejto vady, ak je to technicky možné a nezmenia sa tým vlastnosti zhotoveného predmetu zmluvy a povinnosti zhotoviteľa odstrániť vady na vlastné náklady. V prípade, že nie je možné vadu odstrániť alebo vada nie je odstránená, objednávateľ má právo požadovať od zhotoviteľa výmenu dodaného kusa predmetu zmluvy za nový bezvadný kus na náklady zhotoviteľa. Tým nie sú vylúčené iné dojednania oboch zmluvných strán. Zhotoviteľ sa zaväzuje bez zbytočného odkladu vyhovieť právu objednávateľa vyplývajúceho z uplatnenej reklamácie /právu z vady diela/ a to najneskôr do 10 dní odo dňa doručenia písomnej reklamácie.

VIII. Záverečné ustanovenia

Práva a povinnosti zmluvných strán výslovne neupravené v tejto zmluve sa riadia príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi.

Zmluva je vyhotovená v troch rovnopisoch, pričom dve vyhotovenia tejto zmluvy sú určené pre objednávateľa a jedno pre zhotoviteľa.

Zmluvné strany prehlasujú, že obsahu zmluvy porozumeli, že je prejavom ich slobodnej a pravej vôle, že nebola vyhotovená v tiesni ani za nápadne nevýhodných podmienok a na znak súhlasu s jej celým obsahom ju vlastnoručne podpisujú.

Prílohu tejto zmluvy tvorí kópia cenovej ponuky zhotoviteľa na zhotovenie predmetu tejto zmluvy v rámci verejného obstarávania.

V Brestove, dňa 02.11.2011



**OBEC
BRESTOV
066 01**

Nováková

.....
Ludmila Nováková, starostka obce
objednávateľ

Margita Vajsová POLYGRAFIA

Zahradná 35, 066 01 Humenné
IČO: 32391374
DIČ: 102147067

Vajsová

.....
Margita Vajsová, za POLYGRAFIA
zhotoviteľ